

कोरोना संक्रमित

एक ही दिन में भाजपा और कांग्रेस के पांच विधायक संक्रमित

क्रांति समय दैनिक अहमदाबाद, गुजरात में कोरोना के केंसों की संख्या बढ़ती जा रही है। आम लोग ही नहीं नेता भी इसकी चपेट में आ रहे हैं। गुजरात विधानसभा का बजट सत्र चल रहा है और इसमें अब तक कुल 9 विधायक कोरोना संक्रमित हो चुके हैं। मंगलवार को एक ही दिन में 5 विधायकों के कोरोना संक्रमित होने के बाद विधानसभा अध्यक्ष राजेन्द्र तिवेदी ने विधानसभा परिसर में आनेवाले विजिटों के प्रवेश पर प्रतिबंध लगा दिया



भाजपा विधायक शैलेश मेहता और सूत के महवा से भाजपा विधायक मोहन ढोडिया का उपचार चल रहा है। एक ही दिन में पांच विधायकों के कोरोना संक्रमित होने के बाद विधानसभा

अध्यक्ष राजेन्द्र तिवेदी ने सदन में उनके आसपास बैठने वाले अन्य विधायकों को अपना कोरोना टेस्ट कराने की नसीहत दी है।

कोरोना के बढ़ते मामलों को लेकर देर शाम विधानसभा अध्यक्ष और वरिष्ठ नेताओं के बीच एक बैठक हुई,

जिसमें विधानसभा परिसर में विजिटों के प्रवेश पर प्रतिबंध लगाने का फैसला किया गया।

इस फैसले के बाद अब विधानसभा परिसर में अधिकारी और विधायकों के अतिरिक्त अन्य किसी को प्रवेश नहीं मिलेगा।

सार-समाचार

गुजरात के चार मंडलों में आईआईटी, आईआईएम और नीट परीक्षा के कोचिंग क्लास शुरू होंगे : मुख्यमंत्री

अहमदाबाद, मुख्यमंत्री विजय रूपाणी ने राज्य के चार मंडलों में आईआईटी, आईआईएम, जेईई और एनईईटी जैसी परीक्षाओं की कोचिंग के लिए क्लासिस शुरू करने का ऐलान किया है। अहमदाबाद-गांधीनगर जिले में अनुसूचित जाति के विद्यार्थियों के कोचिंग के संदर्भ में विधानसभा में पूछे गए प्रश्न के उत्तर में मुख्यमंत्री ने बताया कि ऐसी परीक्षाओं में राज्य के विद्यार्थी शामिल होकर बेहतर कैरियर बना सकें, इसके लिए पहली बार जारी वित्त वर्ष के बजट में प्रावधान कर ऐसे कोचिंग क्लासिस शुरू करने का आयोजन किया है। ताकि इन कोचिंग क्लासिस में तालीम लेकर गुजरात के विद्यार्थी अपने कोटे में प्रवेश पा सकें। ऐसे कोचिंग क्लासिस में अभ्यासक्रम के मुताबिक तालीम देकर राज्य सरकार परीक्षा लेगी और उसके बाद उसी आधार पर परीक्षा दे सकेंगे। मुख्यमंत्री ने कहा कि गुजरात का कोटा बकरा रहे ऐसे प्रयास राज्य सरकार करेगी।

बोलरो पिकअप और ट्रक के बीच दुर्घटना में किसान की मौत, मंडी में जीरा बेचकर लौट रहा था

मेहसाणा, मेहसाणा के कडी के निकट बोलरो पिकअप और ट्रक के बीच दुर्घटना में बावला के एक किसान की मौत हो गई। जबकि पांच लोग घायल हो गए। यह घटना उस समय हुई किसान मेहसाणा की उझा मंडी में जीरा बेचकर देर रात अपने घर लौट रहा था। अहमदाबाद जिले की बावला तहसील के मीठापुर गांव निवासी संदीप गोहिल, अशोक मेर, विष्णु गोहिल, वनराज गोहिल, जादव फतेस और विपुल धोरालिया बोलरो पिकअप में जीरा लादकर मेहसाणा गए थे। मेहसाणा जिले की उझा मंडी में जीरा बेचने के बावला के किसान बोलरो पिकअप में अपने घर लौट रहे थे। उस वक्त मेहसाणा जिले के कडी में थोर रोड पर सामने से आ रहे ट्रक ने बोलरो पिकअप को टक्कर मार दी। इस घटना में बोलरो पिकअप में सवार किसान घायल हो गए। हादसे के बाद आसपास के लोग मौके पर जमा हो गए और एम्ब्युलेंस 108 को खबर कर दी। घायल किसानों को कडी के अस्पताल में भर्ती कराया गया। जिसमें वनराज गोहिल नामक किसान की हालत गंभीर होने से उसे अहमदाबाद के अस्पताल भेजा गया। जहां उपचार के दौरान वनराज की मौत हो गई।

सिटी स्कैन/एमआरआई मशीन नहीं हैं वहां प्राइवेट अस्पतालों से करार मरीजों को मुफ्त इलाज कराया जा रहा है: नितिन पटेल

गांधीनगर, उप मुख्यमंत्री नितिन पटेल ने आज बताया कि राज्य के जिन जिलों के अस्पताल में सिटी स्कैन या एमआरआई मशीनें नहीं हैं वहां गरीब एवं मध्यम वर्ग के मरीजों को मुफ्त उपचार सुविधा उपलब्ध कराने के लिए स्थानीय प्राइवेट अस्पताल से साथ करार पूरा खर्च सरकार वहन करती है। जामनगर और देवभूमि द्वारका जिले के सरकारी अस्पतालों में सिटी स्कैन और एमआरआई मशीन संबंधी जवाब में उप मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य में रेडियोलोजिस्ट की उपलब्ध प्रमाण में कम होने से स्थानीय अस्पताल के साथ व्यवस्था की है। इस व्यवस्था में मां, मा-वात्सल्य, प्रधानमंत्री जन स्वास्थ्य योजनाओं का लाभ भी दिया जाता है। एम्ब्युलेंस के बारे में नितिन पटेल ने बताया कि स्वास्थ्य विभाग ने नए एम्ब्युलेंस के

शादी की डीजे पार्टी में जुटी हजारों की भीड़, कोविड नियमों की उड़ाई धज्जियां

क्रांति समय दैनिक

तापी, गुजरात समेत देशभर में फिर एक बार कोरोना ने हाहाकार



मचा रखा है और इसकी रोकथाम के लिए हरसंभव प्रयास भी किए जा रहे हैं। सरकार कोविड नियमों का पालन करने की लोगों से अपील कर रही है। लेकिन आज भी लापरवाही लोग कोरोना को न्यौता देने से बाज नहीं आ रहे। तापी जिले से एक ऐसी ही घटना सामने आई है, जिसमें हजारों की संख्या में लोगों की भीड़ जमा



हुई। सोशल डिस्टेंस का पालन करना तो दूर ज्यादातर लोगों ने मास्क भी नहीं लगाया था। घटना का वीडियो वायरल होने के बाद हरकत में आई तापी पुलिस ने कार्यवाही शुरू की है। घटना है तापी जिले की निझर तहसील के वेलदा गांव की। वेलदा गांव निवासी जोगा पाडवी के परिवार में आज यानी 24 फरवरी को शादी होनी थी। शादी से एक दिन पहले 23 मार्च को डीजे पार्टी का आयोजन किया गया था। कोहिनूर स्टार बैंड की पार्टी में हजारों की संख्या में लोगों की भीड़ जमा हो गई। भीड़

में शामिल ज्यादातर लोगों ने मास्क भी नहीं लगाया था। इस भीड़ में एक संक्रमित व्यक्ति कितने लोगों को संक्रमित कर सकता है, इसका अंदाजा लगाना मुश्किल है। पार्टी में जमा लोग बेखौफ होकर कोविड नियमों की ऐसी-तैसी कर रहे थे। घटना का वीडियो वायरल होने के बाद पुलिस-प्रशासन हरकत में आया। स्थानीय पुलिस के मुताबिक इस मामले में रिपोर्ट दर्ज कर ली गई है और कार्यक्रम का आयोजन करने वाले के खिलाफ कानूनी कार्रवाई की जाएगी।

होलिका दहन को मंजूरी, सार्वजनिक रंगोत्सव पर रोक, सरकार ने जारी की गाइडलाइन

क्रांति समय दैनिक

अहमदाबाद, गुजरात सरकार ने आगामी होली-धुलेंडी पर्व को लेकर मार्गदर्शिका आज जारी कर दी। जिसके मुताबिक सीमित संख्या में होलिका दहन को मंजूरी दी गई, लेकिन सार्वजनिक रंगोत्सव पर प्रतिबंध लगा दिया है। आमतौर पर होली-धुलेंडी के त्यौहारों पर सोसायटी, गली-मुहल्लों, खुले मैदान और सड़कों पर बड़ी संख्या में लोग एकत्र होते हैं।



राज्य में लगातार कोरोना के केंसों की संख्या में इजाफा

हो रहा है और ऐसे में यदि सार्वजनिक कार्यक्रमों को मंजूरी दी जाती है तो स्थिति गंभीर हो सकती है। आगामी होली-

धुलेंडी पर्व पर लोगों के जमा होने से रोकने के लिए बुधवार को सरकार ने मार्गदर्शिका जारी की है। सरकार ने होली-धुलेंडी त्यौहार मनाने की शर्तियां मंजूरी प्रदान की है। जिसमें होलिका दहन में सीमित संख्या में लोग उपस्थित रह धार्मिक विधि कर सकेंगे। होलिका दहन के वक्त ज्यादा लोगों की भीड़ जमा न हो, इसकी जिम्मेदारी संचालक की होगी। सरकार ने होली के दूसरे दिन रंगों के पर्व धुलेंडी

पर सार्वजनिक रंगोत्सव पूर्ण प्रतिबंध लगा दिया है। बता दें कि उप मुख्यमंत्री नितिन पटेल ने कुछ दिन पहले ही होली-धुलेंडी पर्व पर सरकार का ख ख साफ कर दिया था। नितिन पटेल ने कहा था कि होलिका दहन को मंजूरी दी जाएगी, लेकिन रंगोत्सव के छोटे-बड़े कार्यक्रमों को मंजूरी नहीं मिलेगी। होलिका दहन में भी सीमित लोग ही शामिल होकर धार्मिक विधि कर सकेंगे।

गांधीनगर। उप मुख्यमंत्री नितिन पटेल ने गांधीनगर में किसानों समर्पित "ई-कृषि पथ मेगेजिन" का विमोचन किया।

इस मेगेजिन के जरिए प्रति दो महीने में ई-माध्यम के जरिए किसानों को आधुनिक कृषि तकनीकों और उससे संबंधित जानकारी दी जाएगी। (फोटो-ईएमएस)



प्राइवेट बैंक मांथी → सरकारी बैंक मां

Mo-9118221822

होमलोन 6.85% ना व्याज दरे

लोन ट्रांसफर + नवी टोपअप वधारे लोन

तमारी क्रेडिटप्रा प्राइवेट बैंक तथा कर्ठना-न्स कंपनी उर्या व्याज दरमां यावती होमलोन ने नीया व्याज दरमांसरकारी बैंक मां ट्रांसफर करे तथा नवी वधारे टोपअप लोन भेगवो.

"CHALO GHAR BANATE HAI"

Mobile-9118221822

होम लोन, मॉर्गज लोन, पर्सनल लोन, बिजनेस लोन

क्रांति समय

स्पेशल ऑफर

अपने बिज़नेस को बढ़ाये हमारे साथ

ADVERTISEMENT WITH US

सिर्फ 1000/- रु में (1 महीने के लिए)

संपर्क करे

All Kinds of Financials Solution

Home Loan

Mortgage Loan

Commercial Loan

Project Loan

Personal Loan

OD

CC

Mo- 9118221822

9118221822

होम लोन

मॉर्गज लोन

होमर्सियल लोन

प्रोजेक्ट लोन

पर्सनल लोन

ओ.डी

सी.सी.

